



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠTEFANJE
OPĆINSKI NAČELNIK

Štefanje, 13. svibnja 2022. godine.

Na temelju članka 35.b stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19), 144/20 i članka 50. Statuta općine Štefanje ("Službeni vjesnik općine Štefanje“ broj 01/21), dostavljam Općinskom Vijeću Općine Štefanje

I Z V J E Š Ć E

o radu općinskog načelnika Općine Štefanje za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2021. godine

I. UVOD

U izvještajnom razdoblju obavljao sam poslove iz djelokruga općine koji su mi povjereni Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Štefanje. Pripremao sam opće akte, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata koje Općinskom vijeću upute drugi ovlašteni predlagачi, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine, Gospodarsko komunalnog parka Štefanje d.o.o. i Razvojne agencije općine Štefanje d.o.o. u obavljanju poslova iz djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Općinskog Vijeća.

U izvještajnom razdoblju ostvarena je dobra, iskrena i kontinuirana suradnja s vijećnicima Općine Štefanje, zaposlenicima u Jedininstvenom upravnom odjelu Općine Štefanje, Gospodarsko komunalnim parkom Štefanje d.o.o., Razvojnom agencijom Štefanje d.o.o. i drugim institucijama, udrugama građana, poduzetnicima, OPG-ima i građanima s područja općine Štefanje, s ovlaštenim osobama na razini Županije, gradova, općina, a posebno s predstavnicima resornih ministarstava, te sredstvima javnog priopćavanja, ostalim institucijama i partnerima u poslovanju.

II. AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

U proteklom navedenom razdoblju redovno su održavani kolegiji u uredu načelnika radi izvršenja Programa predviđenih Proračunom za 2021. godinu i donošenja odluka oko realizacije pristiglih zahtjeva i utvrđivanja administrativnih akata.

Posebne aktivnosti sastanaka u uredu načelnika odnose se na sastanke predstavnika naselja građana s području Općine Štefanje s posebnim zahtjevima o saniranju komunalne

infrastrukture (nerazvrstanih cesta, mostova, putnih graba), predsjednika udruga građana (petnaest) te građana po posebnim zahtjevima, institucijama s područja općine i županije te poslovnim partnerima u ovom slučaju nadzorom, izvođačima radova, projektantima i geodetima radi troškovnika i kontrole izvedenih radova, pripreme idejnih rješenja i projektiranja.

Za sjednice Općinskog vijeća pripremani su akti i pružena tehnička pomoć, te su održane redovne sjednice Općinskog vijeća na kojima su usvojene, o kojima je raspravljalo Općinsko vijeće i većinom glasova vijećnika prihvaćene sve predložene točke dnevnog reda.

Vezano za financijsko poslovanje sve je vidljivo iz obračuna Proračuna i Financijskog izvješća za 2021. godinu, koji se dostavlja na uvid Ministarstvu financija i Državnoj reviziji.

Obavljao sam redovno svoje poslove oko održavanja društvenih domova, organiziranja zimske službe, organiziranja održavanja nerazvrstanih cesta, groblja, javnih površina, gospodarske zone, održavanje općinskog prostora, održavanje web stranice, provođenja javnih nabava i slično. Dimnjačarska služba je redovno obavljala svoje poslove. Zbog nagomilanih poslova osjeća se potreba za zapošljavanjem novih djelatnika, a u narednom izvještajnom razdoblju potrebno je riješiti pitanje komunalnog redara radi potrebe i zakonskih obveza.

Razvojna agencija Štefanje kao tehničku pomoć u kandidiranju i provedbi projekata u općini Štefanje, sređivanju imovine, vođenju zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, vođenju računovodstvenih poslova, legalizacija objekata u vlasništvu općine Štefanje.

Prikupljanje uvjeta za projektne dokumentacije, te potvrda na glavni projekt za izdavanje građevinskih dozvola, prijave početaka radova, izvještaja za kandidirane projekte i sl.

Gospodarski komunalni park Štefanje redovno obavlja svoje poslove održavanje komunalne infrastrukture, održavanje javnih površina, groblja i sl.

Velike aktivnosti su za uređenje lokalnih nerazvrstanih cesta, Laminac, Šušnjara, Štefanje, Narta, Štefanje brijega, Blatnice, Daskatice. Posebice se temeljito izvode radovi od krčenju živica, do kopanja putnih kanala, te izrade posteljice za nasipanje kamena za izradu makadamske ceste. Izvršena je košnja i nasipanje bankina većine nerazvrstanih cesta na području Općine Štefanje. Redovno održavanje Gospodarske zone u Štefanju.

U vremenu koje je iza nas zaključeni su svi projekti započeti u 2020. i 2021. godini. Uređena je cesta Starine-Kozlani, uz pomoć Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU modernizirana je i uređena cesta za Pajin vir. Završna je gradnja I. faze sportsko-rekreacijskog centra u Narti, Završeni su radovi na uređenju doma u Starom Štefanju i pomoćnoj zgradi u Štefanje Brijegu. Završen je vodovod u Gornjoj i Donjoj Šušnjari, traju radovi na izvođenju radova na vodovodu u Ivama te se uskoro očekuje završetak radova. Na mjeru 7.4.1 kandidirana je izgradnja dječjeg vrtića Štefanje. Završena je druga faza uređenja groblja u Štefanju, te je započeto uređenje groblja u Narti i Starinama.

III. ZAKLJUČAK

Podneseno Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Štefanje za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti Načelnika kao izvršnog tijela općine Štefanje.

Veliki dio aktivnosti usmjeren je na kontrolu Proračuna, administrativna i tehnička rješenja u ustroju uredu načelnika, JUO, Razvojne agencije Štefanje d.o.o. i Gospodarsko komunalnog parka d.o.o radi unapređenja poslovanja, praćenja i planiranja aktivnosti i učinkovitijeg pružanja usluga građanima Općine Štefanje.

Nastojao sam u okviru finansijskih mogućnosti planiranih Proračunom, u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati što kvalitetnije uvjete lokalnih potreba, a ujedno dići standard građana općine Štefanje.

U Štefanju 13. svibnja 2022. godine

Općinski načelnik
Silvestar Štefović, *mag. theol.*